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(3p) 2. Un bloque de masa m; se encuentra apoyado sobre una superficie perfectamente
lisa unido a un muelle horizontal de constante de recuperacién k (ver figura). Encima de
él se apoya otro bloque de masa ms, siendo el coeficiente de friccién estética entre los dos
bloques pi. Se elonga el resorte una cierta longitud z y se deja en libertad el sistema. ; Cudl
es la maxima elongacién x que se puede dar al resorte sin que haya movimiento relativo
entre los dos bloques? ;Cudles son la aceleracién y la velocidad méaximas del sistema en
este caso?

[my=150 g, my=50 g, k=6.0 N/m, ;1=0.40]
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